
Közös alkotás, helyi természet és európai közösségek
Októberben Budapesten gyűltek össze a Co-Bio partnerei a projekt utolsó nemzetközi találkozójára.
Megosztottuk tapasztalatainkat, dolgoztunk közös anyagokon, és ellátogattunk a magyar
esettanulmány helyszínére, ahol helyi kezdeményezések hoznak létre apró zöld oázisokat a város
szívében.
A találkozó egy intenzív időszak lezárását is jelentette, amely során hat ország dolgozott a biológiai
sokféleség növelésén közös alkotással – mindegyik a maga módján, de közös értékekkel és célokkal.

Dánia

Dánia – Biodiverzitás-dobozok Skibetben,
Vejlében
A dán esettanulmány konkrét cselekvésekkel
hozta össze a lakosokat, úgynevezett
biodiverzitás-dobozok segítségével. Ezek kis
kezdőcsomagok őshonos növényekkel, magokkal,
természetes anyagokkal és útmutatókkal. A
dobozokat egy közösségi rendezvényen
osztották ki, ahol helyi önkéntesek, gyerekek és
felnőttek madárodúkat és sünmenedékeket
készítettek, és inspirációt kaptak ahhoz, hogy
kertjeiket még „vadabbá” tegyék.
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Három erős esettanulmány három városban

Athén – Profitis Ilias park
Egy közterületi zöldfelület közös alkotásra épülő
központtá vált, ahol a lakosok és helyi csoportok a
biológiai sokféleség erősítését szolgáló megoldásokat
próbáltak ki.

Plataies – Biodiverzitás az iskolaudvaron
44 diák és 8 felnőtt fogott össze, hogy
növényültetéssel és tanulási tevékenységekkel
zöldebbé tegyék az iskola környezetét, és erősebb
közösséget alakítsanak ki.

Megara – Új esettanulmány indul
A projekt akkora ismertségre tett szert, hogy egy
iskola és egy szülői szervezet is kérte a
csatlakozását. Az új esettanulmány november 4-én
indult.

Biodiverzitás Kert, Palermo
Olaszországban a partnerek a palermói
Euromadonie Roccellánál létrehoztak egy
Biodiverzitás Kertet: egy új zöldterületet,
amelyet a helyi lakosokkal, diákokkal és
szervezetekkel együtt alakítottak ki. A projekt
megmutatta, hogyan alakíthatók át a kis városi
területek pezsgő, tanulást segítő terekké és
élőhelyekké növények és állatok számára –
közvetlenül a városban.



Portugália

Ausztria

Mikroerdők és közösség
Portugáliában mikroerdőket ültettek önkéntesek
és helyi partnerek segítségével. Ezek a kicsi, sűrű
erdőfoltok gyorsan nőnek és növelik a
biodiverzitást. Ugyanakkor a tevékenységek új
közösségeket hoztak létre az éghajlatváltozás
elleni küzdelem és a természetvédelem jegyében:
„Mielőtt fákat ültettünk, kapcsolatokat
teremtettünk”.
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Bécsben az egyetem új campusa volt az
esettanulmány központi helyszíne. Hallgatók,
szomszédok és területtulajdonosok dolgoztak ki
ötleteket és konkrét intézkedéseket a biodiverzitás
növelésére és a városi természet erősítésére a
campuson. A cél a tanulás, a felelősségvállalás és a
városi természet köré szerveződő közösség építése
volt.
A Co-Bio keretében, az Öko Campus Wien által
megvalósított esettanulmány jól mutatja, milyen
eredményesek lehetnek az iteratív és részvételi
folyamatok, és milyen nagy hatással lehetnek a
helyi biodiverzitásra. A projekt sikeréhez
kulcsfontosságú volt a közösségi dimenzió, valamint
az átlátható folyamatstruktúra, amely ugyanakkor
rugalmas maradt, hogy reagálni tudjon a szükséges
változtatásokra. A komplex folyamat fokozott
tudatosságot indított el a helyi csoportokban és az
egyetemi adminisztrációban is.



Magyarország
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“Wekerle, természetesen!” 
A magyar esettanulmány Wekerletelepen arra
ösztönözte a lakosokat, hogy apró, természetbarát
lépéseket tegyenek kertjeikben, erkélyeiken és
közös tereiken. A helyi szervezetekkel
együttműködve a GreenFormation Kft.  
műhelyfoglalkozásokat tartott, anyagokat
dolgozott ki, és olyan gyakorlati megoldásokat
tesztelt, amelyek zöldebbé teszik a városrészt.

Közös munka a záró fázisban
A budapesti partnertalálkozón folytattuk a projekt főbb eredményeinek
kidolgozását:
✔️ Útmutató a biodiverzitást szolgáló közös alkotáshoz
✔️ Módszertani kézikönyv a közös alkotási folyamatokhoz
✔️ Esettanulmány-leírások és videók minden partnerországból
Ezek az anyagok november–december folyamán készülnek el és kerülnek
fordításra, ezt követően pedig nyilvánosan is elérhetővé válnak.

Nemzetközi partnerek EU
Co-Bio:Köszönjük a támogatást!

A Co-Bio projekt megmutatja, hogy a helyi
közösségeknek óriási erejük van, ha több
természetet szeretnénk létrehozni – és hogy az
apró lépések is nagy változást hozhatnak, ha
együtt tesszük meg őket.
Kövesse a projekt előrehaladását, és nézze meg a
hamarosan érkező videókat:
 👉 www.co-bio.vejle.dk


